
Το έργο Digital Cultural Designer (DCD) ασχολείται με την επέκταση
και ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων και ικανοτήτων των νέων,
ιδιαίτερα στον τομέα του πολιτισμού, στοχεύοντας στη βελτίωση της
πολιτιστικής εκπαίδευσης μέσω καινοτόμων διαδικτυακών εργαλείων
και μεθόδων. Οι νέοι αποτελούν τους βασικούς χρήστες των μέσων
κοινωνικής δικτύωσης και δεδομένου ότι το 2020 είναι η «νέα» ψηφιακή
εποχή, είναι απαραίτητο να είναι περισσότερο ευαισθητοποιημένοι
ψηφιακά και να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους στην πληροφορική αλλά
και σε διάφορα τεχνολογικά πλαίσια, εμβαθύνοντας τις γνώσεις τους
και αυξάνοντας την ενεργό συμμετοχή τους στις δραστηριότητες του
έργου DCD και γενικότερα στα κοινά, ως μέλη της κοινωνίας. 
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Το έργο έχει ως στόχο να παρουσιάσει στους νέους την ιδέα των ανοιχτών
δεδομένων, δίνοντας τους την ευκαιρία να μάθουν και να πειραματιστούν με
συγκεκριμένα ανοιχτά δεδομένα που ανταποκρίνονται στις δικές τους ανάγκες.
H σημερινή ψηφιακή γενιά είναι οι γνώστες των δεδομένων του μέλλοντος.
Ενώ είναι επίσης μια ηλικιακή ομάδα που επενδύει στην ανάπτυξη και την
αυτοπραγμάτωση. Καθιστώντας το θέμα των ανοιχτών δεδομένων κατανοητό
και φιλικό προς τη νεολαία, οι νέοι θα έχουν τη δυνατότητα να πειραματιστούν
με ευκολία μέσω μίας σειράς διαδραστικών βίντεο, κλιπ κινουμένων σχεδίων,
συνεντεύξεων με εμπειρογνώμονες. Μετά από αυτό προβλέπεται ολοένα και
περισσότεροι νέοι να θέλουν να ασχοληθούν με τα ανοιχτά δεδομένα. Οι νέοι
θα μπορούν να ανακαλύψουν τα προβλήματα, να επιλέξουν δεδομένα με βάση
τις ανάγκες τους και να παρέχουν δημιουργικές λύσεις για το πώς να
μετατραπούν αυτά τα δεδομένα σε μια εφαρμογή. Είναι σημαντικό τα ανοιχτά
δεδομένα να γίνουν προσβάσιμα στους νέους, καθώς αυτό θα οδηγήσει στο να
χρησιμοποιούνται σε ευρύτερη κλίμακα και με περισσότερη
αποτελεσματικότητα. Το να απευθύνεσαι σε νέους μέσω οπτικών,
διαδραστικών και μη τυπικών μέσων είναι ένας καλός τρόπος για να
καταστούν τα ανοιχτά δεδομένα πιο προσιτά.
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Έξι εταίροι από έξι διαφορετικές χώρες συνιστούν την κοινοπραξία
του έργου DCD. Το Eurospeak Language School του Ηνωμένου
Βασιλείου, το Cascade Félagasamtök της Ισλανδίας, το Zavod Boter
της Σλοβενίας, η Enoros Consulting Limited της Κύπρου, το Tatics
Group SRL της Ιταλίας κατάγεται από Ιταλία και το Asociacija Tavo
Europa της Λιθουανίας. Όλοι οι εταίροι είναι έμπειροι στα έργα
Erasmus+ και ο κοινός στόχος τους είναι να προωθήσουν τη
νεανική ψηφιακή επιχειρηματικότητα και να ενώσουν τις γνώσεις και
την εμπειρία τους σχετικά με το θέμα.

Λόγω των συνθηκών του COVID-19, η εναρκτήρια συνάντηση του
προγράμματος DCD, πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά στις 18
Ιανουαρίου 2021 μέσω της πλατφόρμας zoom και διήρκεσε δύο
ώρες. 10 εκπρόσωποι των 6 εταίρων συμμετείχαν στην πρώτη
συνάντηση. Οι εταίροι συζήτησαν για το χρονοδιάγραμμα του
έργου, τα τρέχοντα καθήκοντα και τα επόμενα βήματα. Επίσης,
συμφώνησαν για την επιλογή του λογότυπου του έργου DCD. Με το
πέρας της εναρκτήριας συνάντησης έθεσαν ερωτήσεις και
κανόνισαν την επόμενη συνάντηση.

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται
σε αυτήν.
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